

### ДО : ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСУВАНИ ЛИЦА

**ОТНОСНО: ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ПО ЗОП С ПРЕДМЕТ: Изпълнение на СМР за изграждане на общообменна вентилация и климатизация на четири зали в сградата на «Патоанатомичен блок» на Медицински факултет при Медицински университет - София, ул. «Пенчо Славейков» № 52, включително доставка и тестови изпитания на въздухообработващи централи.»**

Уважаеми дами и господа,

Постъпиха запитвания от участници в горепосочената процедура. Изпращаме Ви въпроси и отговори, както следва:

**Въпрос № 1 :** Във файл „Образец 23 –KSS-dn“, част „Електрическа инсталация“ са описани доставка и монтаж на кабели, кабелна скара, поцинкована шина, димно-оптичен датчик и кабел за пожароизвестяване. В „Обяснителната записка“ по част „Електрическа“ са описани промените спрямо одобрения проект като се добавят:

- нови ключове за комутация;
- нови евакуационни осветителни тела;
- кабелите, които са извън металните скари да се монтират в твърди PVC тръби Ф29.

Посочени по-горе позиции не фигурират във файл „Образец 23 –KSS-dn“. Как да бъдат предвидени като цена?

**Отговор на въпрос № 1 :** Участниците в процедурата остойностяват позициите в Количествено стойностна сметка – Образец № 23

**Въпрос № 2 :** Във файл „Образец 23 –KSS-dn“, част „Електрическа инсталация“ не е специфициран вида на кабела за пожароизвестяване.

**Отговор на въпрос № 2 :** Кабел за пожароизвестяване, Е30, EN-54 т.е. кабелът трябва да е предназначен за пожароизвестителни инсталации, т.е. да отговаря на изискванията на стандарт БДС- EN-54 и да е "Е-30" т.е. трябва да е негорим в продължение на минимум 30мин.

**Въпрос № 3 :** Намираме разлики в количествените сметки по части „Архитектура“ и „ВиК“ спрямо файл „Образец 23 –KSS-dn“. Моля да укажете по кой файл да се остойностява.

**Отговор на въпрос № 3 :** Участниците в процедурата остойностяват позициите в Количествено стойностна сметка – Образец № 23

**Въпрос № 4 :** В част „Конструкции“ не са специфицирани химически анкери. Как да бъдат предвидени като цена?

**Отговор на въпрос № 4 :** По проект са предвидени химически анкери М16, същите да се предвидят за тежко натоварване.

**Въпрос № 5 :** Моля за разяснение относно UV лампите за монтаж на въздуховод:

- базов модел, на който са селектирани и показани на чертежа;
- диапазон на излъчване.

**Отговор на въпрос № 5 :** Предвидените за монтаж UV-лампи предмет на настоящата обществена поръчка трябва да бъдат еквивалентни с монтираните на първия етап UV-лампи на въздухообработващи централи за съответния дебит. Приложени схеми.

РЕКТОР:

/проф. д-р Вихра Миланова, дмн/

